[bookmark: _GoBack]Okulumuzdaki e- güvenlik Uygulamaları
            Son yıllarda yaşanan gelişmelerden dolayı internet kullanımı artık çağın bir gerekliliği haline gelmiştir. Çoğu evde ve okulda internet bağlantısı sayesinde bilgiye ulaşmak ve iletişim kurmak kolaylaşmıştır. İnternet yaşamımızın vazgeçilmez bir parçası haline gelmiştir. Ancak sanal ortamlar her zaman güvenli olmayabilir. Her insan internette bir takım tehlikelerle karşılaşabilir. Olumsuz bir durum yaşamamak için her bireyin bu konuda bilgi sahibi olması ve gereken önlemleri alması gerekmektedir. Okulumuzda hemen hemen her derste internet kullanılmaktadır. Bu durum hem öğretmenlerin hem de öğrencilerin güvenli internet kullanımı konusunda bilgilendirilmesini bir ihtiyaç haline getirmiştir. u sebeple güvenli internet kullanımı okulumuz politikasının temel değerlerinden biridir.
            Okulumuzda hem kablolu hem de kablosuz internet bağlantısı mevcuttur ve bütün sınıflarımızda internete erişim sağlanmaktadır. Bütün sınıflarda akıllı tahta vardır ve ders işlenişinde öğretmen tarafından kullanılmaktadır. Teneffüslerde ya da farklı zamanlarda öğrencilerin akıllı tahtaları denetimsiz kullanmaması için her öğretmene akıllı tahta anahtarı verilmiştir. Ayrıca hattımız Fatih Projesi alt yapısına sahip olduğu için girilebilen internet siteleri sınırlıdır.
            Okulumuzdaki öğrencilerin okula cep telefonu, tablet vb. cihazları getirmelerinin yasaklanması için her sene başında okul öğretmenler kurulu toplantısında karar alıyoruz. Eğer öğrencinin velisiyle iletişim kurması gerekiyorsa velisinden dilekçe alınarak öğrencinin telefonunu derse girmeden önce okul idaresine teslim etmesi istenmektedir. Gün içinde ihtiyaç halinde görüşme sağlanıp okul çıkışında bu öğrenciler telefonlarını geri alabilmektedir.
            Okulumuzda yapılan bazı etkinliklerde sergilemek veya etkinlikleri yaygınlaştırmak amacıyla öğrencilerin fotoğraf veya video çekimi yapılmaktadır. Bu konuda her sene öğrenci velilerinden izin alınmaktadır. Öğrencilerin ellerinde fotoğraf veya video çekebilecekleri herhangi bir cihazları olmadığı için onlar çekim yapamamaktadır.
            
            Her eğitim öğretim yılında internet güvenliği konusunda öğrenci velilerimize de okulumuz Bilişim öğretmeni tarafından bilgilendirme eğitimi verilmektedir. Çocukların internet kullanımının çoğunluğu evde olduğu için bu konuda velilerin de bilgili olması ve gereken denetimi sağlamaları gerekmektedir.  İnternet Güvenliği konusu 5. ve 6. sınıf Bilişim Teknolojileri dersi kapsamında işlenmektedir. Ayrıca sözel derslerin çoğunda ünite içinde işlenmektedir. Örneğin, 8. sınıf İngilizce dersi 5. ünitesi bu konuyla ilgilidir. Okulumuzda her sene İnternet Güvenliği Günü (5 Şubat) etkinlikleri yapılmaktadır. 

